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Grand Conseil

Secrétariat général
Pl. du Château 6
1014 Lausanne
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Conseil
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Déposé le : C:»%.0a3 'e

Scanné le :

Art. 1 'I 5 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellation
Que fait le canton pour réparer et recycler son matériel usagé ou obsogète ?

Texte dé osé

La thématique du climat mobilise, à juste titre, les forces de tous bords et de tous âges pour inverser
la fuite en avant et trouver des solutions. Réduire la consommation d'énergies fossiles, voire les
supprimer à terme, accentuer la rénovation énergétique des bâtiments, promouvoir les énergies
renouvelables, favoriser l'économie circulaire, limiter les voyages en avion, mettre la durabilité en
exergue, encourager l'innovation écologique ne sont que quelques-unes des propositions qui sont
discutées ou en cours afin d'agir pour le climat.

Les actions de proximité et réalisables au quotidien participent aussi à cette mobilisation, L'Etat peut
y jouer un rôle moteur. En effet, il utilise beaucoup de matériel que ce soit dans le domaine de
I'éducation, de la santé, de l'informatique, de l'entretien de ses immeubles et infrastructures
diverses. Or, là aussi, une gestion responsable du matériel concourt à réduire les effets négatifs liés
à la non réparation, au stockage de matériel usagé ou obsolète alors qu'il pourrait être utile ailleurs.

Les questions que je pose au Conseil d'Etat sont les suivantes :

1- A-t-il un ptan pour la réparation et le recyclage de son matériel usagé ou obsolète ?
2- Quelles directives donne-t-il dans ce sens à ces services ?
3- En cas de changement de matériel pour en acquérir un nouveau une évaluation

systèmatique est-elle faite pour le recycler, le donner ou le vendre en seconde main ?

D'avance, je remercie le Conseil d'Etat pour ses réponses.
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Liste des député-e-s signataires - état au 8 janvier 2019
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